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برينت جاكسون
المدير العام – الاتحاد أرينا

برينت جاكسون هو المدير العام لـ " الاتحاد أرينا"، أول منطقة داخلية متعددة الأغراض من نوعها في أبوظبي، والمخصصة لاستضافة الفعّاليات الترفيهية والرياضية والمؤتمرات والاجتماعات والمعارض. وقدّم برينت خلال العام الماضي خدماته الاستشارية خلال مرحلة التصميم وإعداد الميزانية، كما تولى إدارة نظام التذاكر والتوظيف والعمليات في هذا المعلم العصري، والذي سيساهم في تعزيز مكانة أبوظبي كوجهة سياحية عالمية على مدار العام.

يعد برينت من الشخصيات القيادة المؤثرة في قطاع الترفيه في دولة الإمارات العربية المتحدة، وذلك بفضل الخبرات التي اكتسبها على مدى 15 عاماً، حيث عمل على إطلاق العديد من التجارب الترفيهية في المنطقة، كما وساهم في دعم رؤية حكومة أبوظبي الرامية لجعل الإمارة مركزاً عالمياً لقطاع الترفيه والفعّاليات الرياضية. ويشرف برينت على ميدان دو، أحد أهم الميادين المخصصة لاستضافة الفعّاليات الترفيهية الخارجية في دولة الإمارات، حيث عمل على إعادة صياغة مستقبل قطاع الترفيه الحيّ من خلال أسلوبه الفريد في الإدارة، واستضاف ميدان دو أكثر من 300 فعّالية خلال العقد الماضي، وتنوّعت هذه الفعّاليات لتشمل المهرجانات المخصصة للحيوانات الأليفة وحفلات موسيقى الروك وغيرها الكثير. ونجح الميدان الذي يتسع لـ 35،000 متفرّج بالفوز بجائزة "أفضل مرفق للفعّاليات" وذلك ضمن جوائز "ميدل إيست إيفينت" 2015-2016، ويستمر ميدان دو بالارتقاء بمعايير المرافق الخارجية المخصصة لاستضافة الفعّاليات المباشرة في منطقة الشرق الأوسط.

قبل انتقاله للعمل في أبوظبي قبل ثمان سنوات، عمل برينت على إدارة ثلاثة مرافق تابعة لمجموعة سبكترا في الولايات المتحدة الأمريكية، بما فيها ملعب ستيت فارم التابع لفريق أريزونا كاردينالز لكرة القدم الأمريكية، ويتميز الملعب بسعته التي تبلغ 63،000 مقعد. ينحدر برينت من مدينة فيلادلفيا، ويحمل شهادة البكالوريوس في الإدارة الرياضية من جامعة تمبل، وهو يختص في الإدارة الرياضية والترفيهية.
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